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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΝΟΜΟΣΑΤΤΙΚΗΣ               Από το πρακτικό της με αριθμό 14/2026 
ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                        Τακτικής Συνεδρίασης της  
      Δημοτικής Επιτροπής 
                                                                         ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 147/2026 
Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής                   ANAΡΤΗΤΕΑΣΤΟΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 
Λήψη απόφασης για τον προγραμματισμό προσλήψεων έκτακτου προσωπικού που θα
απασχοληθεί για τον καθαρισμό σχολικών μονάδων για το διδακτικό έτος 2025-2026,από το
ενιαίο ανταποδοτικό τέλος καθαριότητας και φωτισμού 
 
Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 1 του μήνα Απρίλιου έτους
2026, ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 10.00 συνήλθε σε Τακτική, ΜΕ
ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ, Συνεδρίαση, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από
την με αριθμό πρωτοκόλλου 13233/22/27-03-2026 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η
πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής
Επιτροπής με το από 27-03-2026 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 74Α παρ. 1 και του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και
δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9  μελών παρέστησαν στη
συνεδρίαση 8  μέλη: 

                       ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                      ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος 1 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Τακτικό μέλος 

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   

6 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Αναπληρωματικό
μέλος 

  

7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

8 ΓΑΒΑΛΑΣΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

     Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη: 1) η κα Αχουλιά
Μαρία, η οποία αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος  κ. Αλεξόπουλο Κωνσταντίνο και
2) ο κος Συρράκος Νικόλαος , ο οποίος δεν αναπληρώθηκε. 
        Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου Αικατερίνη.

Πριν την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης το Σώμα ομόφωνα
ενέκρινε τη συζήτηση του εν λόγω θέματος ως κατεπείγοντος με την υπ. αριθ. 143/2026 απόφασή 
του (άρθρο 75 παρ. 3 του Ν. 3852/2010). 
      Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 
4ο θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών της
Δημοτικής Επιτροπής την υπ’ αριθμ. πρωτ. 13566/31-03-2026 εισήγηση της Αντιδημάρχου
Στρατηγικού Σχεδιασμού, Προγραμματισμού και Διοίκησης, που έχει ως εξής: 
 
<< ΘΕΜΑ: «Λήψη απόφασης για τον προγραμματισμό προσλήψεων έκτακτου προσωπικού που θα
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απασχοληθεί για τον καθαρισμό σχολικών μονάδων για το διδακτικό έτος 2025-2026,από το ενιαίο
ανταποδοτικό τέλος καθαριότητας και φωτισμού».
Σχετ:
1. Το με αριθ. πρωτ. 10568/25-02-2026 (ΑΔΑ:9ΛΒ846ΜΤΛ6-69Ω) έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών

περί προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2026 στους ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού
και στα ΝΠΙΔ αυτών (ανταποδοτικού χαρακτήρα, υπό την μορφή αντιτίμου και λοιπών
αντικαταβολών).

2. Το με αριθ. πρωτ. 13729/27-02-2026 (αριθ. πρωτ.:7862/27-02-2026 Δήμου μας) έγγραφο της
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής περί αποστολής αιτημάτων των Ο.Τ.Α. α΄ και β΄ βαθμού και των
ΝΠΙΔ αυτών για τον προγραμματισμό προσλήψεων έκτακτου προσωπικού, αποκλειστικά
ανταποδοτικού χαρακτήρα, υπό την μορφή αντιτίμου και λοιπών αντικαταβολών έτους 2026.

3.   Το με αριθμ. πρωτ. 40667/23-07-2025 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα: « Ανακοίνωση
έγκρισης πρόσληψης προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων της Χώρας με σχέση εργασίας
Ιδιωτικού Δικαίου ορισμένου χρόνου από τους Δήμους για το έτος 2025-2026».

4. Την με αριθμ. 56/2026 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου σχετικά με την κάλυψη του συνόλου της
μισθολογικής δαπάνης προσωπικού του Δήμου που θα απασχοληθεί με σχέση εργασίας Ιδιωτικού
Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για τον καθαρισμό των σχολικών μονάδων από το ενιαίο ανταποδοτικό
τέλος καθαριότητας και φωτισμού, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.5143/2024.

5. Τη με αριθ. πρωτ. 10182/18-03-2026 βεβαίωση ύπαρξης πιστώσεων της Διεύθυνσης Οικονομικών
Υπηρεσιών.

Παρακαλούμε όπως εισάγετε το ως άνω αναφερόμενο θέμα προς συζήτηση εκτός ημερήσιας, προκειμένου
να αποσταλούν εγκαίρως τα δικαιολογητικά για την απαιτούμενη έγκριση του Υπουργείου Εσωτερικών και
για την εκκίνηση των διαδικασιών πρόσληψης του αναφερόμενου προσωπικού. Το εν λόγω θέμα αφορά
στον προγραμματισμό προσλήψεων έκτακτου προσωπικού που θα απασχοληθεί για τον καθαρισμό
σχολικών μονάδων για το διδακτικό έτος 2025-2026,από το ενιαίο ανταποδοτικό τέλος καθαριότητας και
με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου χρόνου.

Σύμφωνα με τα ανωτέρω σχετικά και αφού λήφθηκε υπόψη το με αρ. πρωτ.9623/11-03-2026 έγγραφο της
Αντιδημάρχου Παιδείας και Πολιτιστικής Ανάπτυξης, παρατίθεται η πρόταση της Δημοτικής Αρχής
αναφορικά με τις ανάγκες σε προσωπικό με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, ως
κατωτέρω:

Α) Για την κάλυψη των αναγκών καθαριότητας των σχολικών μονάδων.

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΑΤΟΜΩΝ

ΚΛΑΔΟΣ/ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

15

ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ/ΥΕ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ

Τετράωρης Απασχόλησης με
διάρκειας απασχόλησης έως 30-

06-2025

Η πρόσληψη του ως άνω αναφερόμενου προσωπικού καθίσταται αναγκαία για τους εξής λόγους:

 Τη μη δυνατότητα πρόσληψης τακτικού προσωπικού.

 Την ανάγκη για ομαλή λειτουργία των σχολικών μονάδων.

 Το γεγονός ότι υφίσταται επιτακτική ανάγκη κάλυψης συμπληρωματικών αναγκών του Δήμου Αγίου
Δημητρίου για την καθαριότητα των σχολικών μονάδων.

Για τους ανωτέρω λόγους εισηγούμαστε την πρόσληψη δέκα πέντε (15) συνολικά ατόμων τετράωρης
απασχόλησης με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, έως 30 Ιουνίου 2026 με την ως άνω
αναφερόμενη ειδικότητα.
Παρακαλούμε όπως, σύμφωνα με το ανωτέρω σκεπτικό, προβείτε στη λήψη σχετικής απόφασης.

Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ,
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΜΑΡΙΑ ΑΧΟΥΛΙΑ ΣΚΡΙΒΑΝΟΥ

Εσωτερική Διανομή
1. Γρ. Δημάρχου

2. Γρ. Γενικού Γραμματέα

3. Αντιδήμαρχο Στρατηγικού Σχεδιασμού, Προγραμματισμού και Διοίκησης

4. Αντιδήμαρχο Οικονομικών, Διαφάνειας και Επιχειρηματικότητας

5. Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών

6. Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών

7. Διεύθυνση Παιδείας ,Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Προστασίας >>

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής  ν’ αποφασίσουν σχετικά.
Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, όλα τα σχετικά έγγραφα και
τις ισχύουσες νομικές διατάξεις που αναφέρονται σε αυτήν, μετά από συζήτηση όπως καταγράφεται
στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά: 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ KATA ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Με ψήφους 6 υπέρ και 2 κατά (κ.κ. Ανδρούτσου , Γαβαλάς) για τους λόγους που αναλυτικά
καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 

 
Εγκρίνει την πρόσληψη έκτακτου προσωπικού δέκα πέντε (15) συνολικά ατόμων τετράωρης
απασχόλησης με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου που θα απασχοληθεί για τον καθαρισμό
σχολικών μονάδων για το διδακτικό έτος 2025-2026 (έως 30/6/2026) ,από το ενιαίο ανταποδοτικό
τέλος καθαριότητας και με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου χρόνου, ως εξής:

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΑΤΟΜΩΝ

ΚΛΑΔΟΣ/ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

15
ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ/ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝΜΟΝΑΔΩΝ

Τετράωρης Απασχόλησης με διάρκειας
απασχόλησης έως 30-06-2026

 
Η πρόσληψη του ως άνω αναφερόμενου προσωπικού καθίσταται αναγκαία για τους εξής λόγους: 
 Τη μη δυνατότητα πρόσληψης τακτικού προσωπικού. 
 Την ανάγκη για ομαλή λειτουργία των σχολικών μονάδων. 
 Το γεγονός ότι υφίσταται επιτακτική ανάγκη κάλυψης συμπληρωματικών αναγκών του Δήμου

Αγίου Δημητρίου για την καθαριότητα των σχολικών μονάδων. 
 
Σύμφωνα με την υπ. αριθμ.πρωτ: 10182/18-03-2026 βεβαίωση εγγραφής Πιστώσεων της
Οικονομικής Υπηρεσίας βεβαιώνεται ότι για την κάλυψη του συνόλου της μισθοδοσίας προσωπικού
καθαρισμού σχολικών μονάδων, από το ενιαίο ανταποδοτικό τέλος καθαριότητας και φωτισμού και
συγκεκριμένα δεκαπέντε (15) ατόμων τετράωρης απασχόλησης με Σύμβαση Εργασίας Ορισμένου
Χρόνου ειδικότητας ΥΕ ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ/ ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ και
διάρκειας απασχόλησης έως 30/06/2026, έχει προβλεφθεί αντίστοιχη πίστωση στους παρακάτω
ΑΛΕ του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2026 : 
1. Στον Α.Λ.Ε. 020.2130101.001 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 με τίτλο
«Αντιμισθία εργατοτεχνικού και λοιπού προσωπικού (περιλαμβάνονται τα κάθε είδους επιδόματα,
παροχές κ.λπ.)» και ποσό 1.835.000,00 € 
 
2. Στον Α.Λ.Ε. 020.2190303.001 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 με τίτλο

ΑΔΑ: ΡΚΝΕΩ63-29Υ



  4 

«Εργοδοτικές εισφορές υπέρ λοιπών ασφαλιστικών οργανισμών επί τακτικών αποδοχών
εργατοτεχνικού και λοιπού προσωπικού» ποσό 494.000,00 €., σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση.
Ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και στον προϋπολογισμό του επόμενου έτους.
 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 147/01-04-2026 και
υπογράφεται ως εξής: 

                                                                           Ο Πρόεδρος                                                                        

                                                                   Στυλιανός Μαμαλάκης 

Τα Παρόντα Μέλη 
Ε. Μπούρης , Γ. Κάππος, Μ.Ι. Μπάντος, Κ. Κυριακάκης, Κ.Αλεξόπουλος, Μ. Ανδρούτσου.
Α.Γαβαλάς                                                                                                                                                                   

.  
                                                                                                                                                                                     

                                                                 Ακριβές απόσπασμα

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ
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